Контрольная работа № 2 по информатике и ИКТ в 8 классе по теме  «Текстовая информация и компьютер». Вариант – 1.
1. Координаты курсора текстового редактора фикси​руются:
A) в меню текстового редактора;
B) в словаре текстового редактора;
C) в строке состояния текстового редактора;
D) в окне текстового редактора;
E)  в буфере для копирования.
2. Таблица кодировки символов устанавливает соот​ветствие между:
A) символами, их десятичными номерами и двоич​ными кодами;
B) символами разных алфавитов;
C) символами и количеством байтов, которые они занимают;
D) символами и номерами ячеек памяти, которые они занимают;
E)  символами и клавишами.
3. Указать команду(ы), при выполнении которой(ых) выделенный фрагмент текста попадает в буфер об​мена:
A) вставить;
B) заменить;
C) проверить орфографию;
D) выровнять по центру;
E)  вырезать и копировать.
4. Код (номер) буквы «j» в таблице кодировки симво​лов равен 106. Какая последовательность букв бу​дет соответствовать слову «file»? Алфавит латин​ских букв: abcdefghijklmnop...
А) 110 107 104 111;
B)  74 98 120 66;
C) 132 112 90 140;
D) 102 105 108 101;
E)  90 102 114 86.
5. Для хранения текста требуется 84 000 битов. Ско​лько страниц займет этот текст, если на странице размещается 30 строк по 70 символов в строке?

А) 40;      

В) 5;      

С) 50;      

D) 400;     

Е) 350.

6. Назовите программу для распознавания текста.

Контрольная работа № 2 по информатике и ИКТ в 8 классе по теме  «Текстовая информация и компьютер». Вариант – 2.

1. Последовательность кодов 105   162   109 таблицы кодировки шифрует некоторые символы. Вставить вместо многоточия верное продолжение. «Среди этих символов ...»
A) не может быть букв русского алфавита;
B) не может быть букв латинского алфавита;
C) могут быть буквы русского и латинского алфа​витов;
D) не может быть букв русского и латинского алфа​витов;
E)  может быть только одна буква латинского алфа​вита.
2. Выбрать действие, относящееся к форматированию текста:
A) копирование фрагментов текста;
B) исправление опечаток;
C) проверка орфографии;
D) изменение отступа красной строки;
E) перемещение фрагментов текста.
3. Текст занимает 0,25 килобайта памяти компьюте​ра. Сколько символов содержит текст?
A) 256;    

В) 2048;     

С) 32;     

D) 250;     

Е) 2000.
4. Какие символы могут быть зашифрованы кодами таблицы ASCII 119и251?
A) «д» и «ш»;    
B) «j» и «s»; 
С) «d» и «D»;     
D) «я» и «t»; 
E) «w» и «ы».
5. В текстовом редакторе можно использовать только один шрифт и две кнопки для установки таких эф​фектов, как полужирное начертание и курсив. Сколько различных начертаний символов можно получить? 
А)1;       
В) 2;        
С) 3;

D) 4;        

Е) 6.

6. Назовите программу – переводчик текста.
